
Droga pożarowa dla budynu przychodni

dostępna z dojścia w odl. do 30 m

dojście do drogi
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Budynek poradni

Skala: 1:50

MATERIAŁY:

ściany murowane nadziemia:
bloczek silikatowy gr. 24 cm

elementy żelbetowe

izolacja termiczna ścian:
styropian fasadowy 

ściany działowe:bloczek silikatowy gr.12cm
   

ściany murowane istniejące

elementy do likwidacji

izolacja termiczna ścian:
wełna mineralna

UWAGI OGÓLNE:
1. Niniejszy rysunek należy rozpatrywać z całym wielobranżowym projektem architektoniczno - 
budowlanym - konstrukcyjnym którego jest integralną częścią.
2. Wskazane produkty należy rozumieć jako komplet niezbędnych elementów i dodatków do właściwego 
montażu oraz ich poprawnego funkcjonowania zgodnie z zaleceniami producentów
3. Wszystkie prace, przygotowawcze, podstawowe, wykończeniowe, użytkowe, eksploatacyjne i 
konserwacyjne, związane z zastosowaniem wskazanych produktów należy wykonywać zgodnie z 
instrukcjami, procedurami i metodami wymaganymi przez producentów danych produktów i powinny być 
poprzedzone zapoznaniem przez wykonawcę z właściwymi kartami katalogowymi i instrukcjami 
producentów. 
4. Wszystkie prace należy wykonywać zgodnie z właściwymi i aktualnymi regulacjami prawny oraz 
normami i wymaganiami bezpieczeństwa oraz zgodnie z zasadami sztuki budowlanej
5. Wszystkie elementy konstrukcyjne oraz instalacyjne w pierwszej kolejności rozpatrywać wg. projektów 
branżowych. ewentualne uwagi koordynacyjne przedstawić nadzorowi autorskiemu przed przystąpieniem 
do robót. nie jest dopuszczalne prowadzenie prac w oparciu o dokumentacje jednej branży bez 
sprawdzenia ich odniesień do innych. sprawdzenie należy przeprowadzić na samym początku prac
6. wszelkie elementy ruchome, elementy wyposażenia  a w szczególności stolarkę okienną i drzwiową 
zamawiać na podstawie zweryfikowanych obmiarów z natury
7. Wymiary podano w cm
8. Wszystkie wymiary sprawdzić i zweryfikować przed przystąpieniem do prac. należy poinformować 
projektanta o istotnych różnicach wymiarowych 
9. W przypadku pojawienia się wątpliwości interpretacyjnych w projektowanych rozwiązaniach 
technicznych należy skontaktować się z autorem opracowania dla jednoznacznego ustalenia sposobu 
rozwiązania technicznego. w sprawach nieokreślonych dokumentacja obowiązują:
- warunki techniczne wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych
- normy Polskiego Komitetu Normalizacyjnego
- instrukcje, wytyczne, świadectwa dopuszczenia, atesty instytuty techniki budowlanej 
10. Wszelkie zmiany które wykonawca zdecyduję się wprowadzić, winny być przedstawione nadzorowi 
autorskiemu do akceptacji
11. Warunkiem koniecznym do zastosowania alternatywnych rozwiązań jest uzgodnienie ich z 
projektantem oraz przeliczenie przez kierownika wszelkich parametrów tak aby nowe rozwiązania nie 
powodowały pogorszenia żadnych parametrów jakościowych. zmiany w warstwach wykończeniowych 
należy uwzględnić w świadectwie charakterystyki energetycznej
12. Dodatkowe uwagi zapisano w ostatnim punkcie opisu budowlanego.

Powierzchnię użytkową pomieszczeń obliczono zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Transportu, 
Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dn. 25 kwietnia 2012 r. ws. szczegółowego zakresu i formy projektu 
budowlanego, tj.:
- powierzchnia pomieszczeń o wysokości w świetle równej od 2.20 m zaliczana do obliczeń w 100 %
- powierzchnia o wysokości równej lub większej od 1.40 m lecz mniejszej niż 2.20 m uwzględniona w 
obliczeniach w 50 %
- powierzchnia pomieszczeń o wysokości mniejszej od 1.40 m pominieta całkowicie w obliczeniu 
powierzchni użytkowej
Do powierzchni użytkowej nie wliczono powierzchni schodów zewnętrznych i tarasów.
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drzwi napowietrzająceNp
drzwi z samozamykaczemSZ
drzwi wyposażone w elektrotrzymaczET

HP 25 hydrant wewnętrzny DN25

EI30 odporność pożarowa stolarki EI30

REI120 odporność pożarowa ścian REI120

WE wyjście ewakuacyjne

REI60 odporność pożarowa ścian REI60

EI30 droga pozioma pożarowa EI30

EI60(S) odporność pożarowa stolarki EI60, drzwi szczelne

EI30(S) odporność pożarowa stolarki EI30, drzwi szczelne

EI60 odporność pożarowa stolarki EI60
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Grawitacyjny wpust kątowy (skośny),z odpływem bocznym, z wyjściem fi100;montaż zgodnie z zaleceniem 
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Stropodach NRO
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DACH REALIZOWAĆ W ODPORNOŚCI RE30 ORAZ JAKO NRO
POWIERZCHNIA DACHU: OK. 120 m2
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Klapa dymowa z owiewkami i dyszą 
180x200 cm z funkcją wyłazu

Klapa dymowa z owiewkami i dyszą
170x150 cm z funkcją wyłazu

Klapa dymowa z owiewkami 
110x210 cm z funkcją wyłazu
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Inwestor:

Nazwa Inwestycji:

Faza Projektu
Temat Rysunku

Funkcja
Projektował:

Sprawdzający:

Rew.: 

Projektant Numer Uprawnień Data Podpis

Skala: Nr rys:

182/SWOKK/2014

Adres Inwestycji:

Branża:

do projektowania bez ograniczeń 
w specjalności architektonicznej

mgr inż. arch.
Karol Sitarski

mgr inż. 
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 inż. arch.
Natalia Banaśkiewicz
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291/SWOKK/2017
do projektowania bez ograniczeń 
w specjalności architektonicznej

Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

ul. Grunwaldzka 45
25-736 Kielce
NIP: 959-129-12-92
REGON: 000289785
KRS: 0000001580

Rozbudowa i przebudowa budynku Przychodni 
Przyszpitalnej (nr ewid. bud. 196) 
o Wojewódzką Poradnię dla dorosłych w ramach 
inwestycji „Wzmocnienie ambulatoryjnej opieki 
specjalistycznej w Wojewódzkim Szpitalu 
Zespolonym w Kielcach”, na działce nr ewid. 
390/13, obręb 0015, przy ul. Grunwaldziej 45 w 
Kielcach.

tel: 510-032-264
e-mail: 4idea@4idea.pl

Karol Sitarski
ul. Złota 15/U5, 25-015 Kielce,

Opracowanie:

Rzut dachu
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Woj. świętokrzyskie, pow. kielecki, gm. Kielce,
miejscowość: Kielce
dz.nr ewid. 390/13, obręb 0015 Kielce
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